## На площади Ветеранов прошел торжественный митинг памяти погибших за пределами Отечества

15 Февраль, 2013

Сегодня отмечают День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В Алтайском крае, как и по всей стране, прошли памятные мероприятия.

В Барнауле на площади перед Домом интернационального движения многолюдно. Там собрались ветераны Афганистана, Чечни, Великой Отечественной и курсанты Поста №1. А также родители и вдовы погибших военнослужащих.

- Ветераны, боевые друзья, матери и вдовы! Война делает человека другим: кото-то хуже, кого-то — лучше. Но меняет его полностью. Там, в горах, мы познали что такое натсоящая дружба. Мы знали, что есть друг, который поделится с тобой и коркой хлеба и каплей воды, а если надо — и жизнь отдаст. Светлая память тем парням, которые не вернулись. Мы помним о них и гордимся ими. Всем ветеранам боевых действий желаю здоровья, мира и благополучия вам и вашим семьям, - сказал заметситель председателя Правления АКО ООО РСВА Евгений Новиков.

Кстати, третий год мы отмечаем 15 февраля как День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Наши солдаты участвовали в более чем 30 «горячих точках» за пределами страны – в Африке, на Ближнем Востоке и Юго-Восточной Азии.

К Вечному огню легли десятки цветов. Афганская война была самой продолжительной в новейшей истории нашей страны - она шла более 9-ти лет. 400 солдат с Алтая выполняли свой долг. 147ь из них - не вернулись. А трое до сих пор считаются без вести пропавшими. Ветераны, после торжественой части, отправились на Аллею Памяти Власихинского кладбища, где похоронены алтайские бойцы. А после — домой, отметить годовщину по-семейному, вместе с боевыми товарищами. Им есть, что вспомнить.